

EINE INITIATIVE DER GEMEINDE ST. LEON-ROT

D de wo

TREFF 9

Sparkasse Heidelberg, Filiale St. Leon-Rot

Im Schiff 3 - 68789 St. Leon-Rot

WANN

Mittwoch, 29. Juni 2022 von 13:00 – 15:00 Uhr

Kurzvorstellung des einladenden Unternehmens

Als größter Finanzdienstleister der Region steht die Sparkasse Heidelberg seit jeher auf der Seite des örtlichen Mittelstandes. Auf Nachhaltigkeit ausgerichtet, begleitet sie die hiesigen Unternehmen gerne beim notwendigen nachhaltigen Transformationsprozess. Seit nunmehr zwei Jahren ist das Kreditinstitut für die gesamte Gemeinde St. Leon-Rot in der modernen und zentral gelegenen Filiale "Im Schiff" zu erreichen.

ANMELDUNG

Ihre Anmeldung nimmt Frau Heide-Rose Becker unter heide-rose.becker@st-leon-rot.de gerne entgegen. Wir freuen uns über Ihre Teilnahme.

Abounds SV

Dr. Alexander Eger, Bürgermeister

Ansprechpartner:

Ludwig Kudis - Wirtschaftsförderung der Gemeinde St. Leon-Rot Rathausstraße 2 - 68789 St. Leon-Rot - Tel. 06227/538-219 – ludwig.kudis@st-leon-rot.de

